



中共中央国务院印发 《生态环境保护督察工作条例》

详见三版▶

全省警示教育会召开

以案为鉴警钟长鸣 推动学习教育走深走实 以优良作风在全面振兴中勇于争先谱写新篇

郝鹏主持并讲话 王新伟周波出席

本报讯 记者方亮 王奇报道 5月12日,全省警示教育会在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,结合实际剖析反面典型案例,引导党员干部引以为鉴、自律自省,进一步筑牢思想防线,坚守法纪红线,守住廉洁底线,推动学习教育走深走实,以作风建设新成效保障全面振兴新突破。省委书记、省人大常委会主任郝鹏主持会议并讲话。省委副书记、省长王新伟,省政协主席周波出席会议。

与会人员首先集中观看了警示教育片《警钟为你长鸣——坚守铁规》。该片以习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述为主线,充分反映我省贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神取得的成效,深刻剖析我省

查处的违反中央八项规定精神和由风及腐典型案例,让大家从身边人身边事中得到警醒、受到教育。

郝鹏在讲话中指出,习近平总书围绕加强党的作风建设发表的一系列重要论述,就开展好学习教育作出的一系列重要指示,对加强警示教育提出的一系列重要要求,为我们持之以恒正风肃纪,锲而不舍贯彻中央八项规定精神,纵深推进全面从严治党提供了根本遵循。省委深入学习贯彻习近平总书记重要论述和重要指示精神,坚定不移正风肃纪反腐,持续净化政治生态,全省党的建设发生了深刻变化,实现了实质性好转。同时要清醒认识到,作风问题具有顽固性和反复性,形成优良作风不可能一劳永逸,克服不良作风也不可能一蹴而就。要深刻认识到,作风问题弱化党的领导、阻碍政令畅通,败坏政治生态、助长腐

败蔓延,损害发展环境、影响全面振兴,破坏党群干群关系、侵害人民利益。要时刻保持高度警惕,坚持严的基调不动摇,以永远在路上的坚定执着把作风建设引向深入,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

郝鹏强调,要深刻汲取反面典型案列教训,以优良作风在全面振兴中勇于争先,谱写新篇。要警惕思想滑坡,以过硬的思想作风筑牢政治忠诚,坚持用党的创新理论固本强基、凝心铸魂,挺起理想信念“主心骨”,严肃认真开展党内政治生活,经常进行政治体检,上好党性修养必修课,坚持把政治纪律政治规矩挺在前面,把讲诚信、懂规矩、守纪律内化为行为规范,立稳纪律规矩“高压线”。要警惕避实就虚,以真抓实干的工作作风勇于担当作为,重实干、求实效,敢

中国—拉美和加勒比国家共同体论坛第四届部长级会议将于13日在北京举行。2014年7月,习近平主席同拉美和加勒比国家领导人共同宣布设立中拉论坛。次年1月,中拉论坛首届部长级会议在北京成功举行,标志着中拉论坛正式启动。十年来,中拉论坛蓬勃发展,机制日臻完善,已成为增进中拉政治互信、加强发展战略对接、促进民心相通的重要平台。面对深刻演变的国际形势,中拉坚定捍卫多边主义,共同发出全球南方团结自强的

时代强音,树立起南南合作的典范,推动中拉命运共同体建设不断取得新发展。

携手并肩,中拉政治互信不断深化。近年来,中拉高层保持密切互动和战略沟通,中拉关系历经国际风云变幻考验,已经进入平等、互利、创新、开放、惠民的新阶段。近年来,巴拿马、多米尼加、萨尔瓦多、尼加拉瓜、洪都拉斯等国相继同中国建立或恢复外交关系。中国同地区国家关系实现提质升级,中国同巴西关系定位提升为携手构建更公

正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,同委内瑞拉关系提升为全天候战略伙伴关系,同乌拉圭关系提升为全面战略伙伴关系,同哥伦比亚、尼加拉瓜建立战略伙伴关系。中方提出的全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议也日益得到更多拉美国家认可。

互利共赢,中拉经贸合作持续拓展。十年来,中拉经贸合作收获喜人成果:中拉货物贸易额不断攀升,中国稳居拉美第二大贸易伙伴地位;(下转第三版)

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

经营主体的兴衰、生产要素的聚散,背后都有一个决定性因素——营商环境。

同样,营商环境的优劣,也可以通过这两方面的现状和发展趋势来“推导”。

辽宁的“经济森林”,发展“生态”如何?数字里就有答案。

第一个数字:2024年,辽宁经营主体增长3.1%,活跃度首次超过全国水平。

第二个数字:今年一季度,全省招商引资同比增长19.8%。

两个数字,一个看的是“活力”,一个看的是“引力”。

两个“力”,也注解着一个判断——辽宁营商环境发生了重大转变。

回望全面振兴新突破三年行动以来的实践,再次印证了这样的基本逻辑:环境优,则企业兴;企业兴,则经济兴。

辽宁优化营商环境的决心,几个表述可充分彰显:在新时代“辽沈战役”中,是“先手棋”“关键仗”“撒手锏”;对破坏营商环境的人和事,是“宣战”“零容忍”。

有态度,更有行动。近两年,辽宁“新春第一会”的主题都是优化营商环境;省委、省政府主要领导,调研最多的是企业,会见最多的是企业家,强调最多的是营商环境;省政府“一号文件”出台的政策,都以企业为重要指向。

“我负责提供阳光雨露,你负责茁壮成长。”辽宁,正努力让各类经营主体拥有“如鱼得水”的获得感、“如沐春风”的礼遇感、“如归巢”的归属感。

“信”与“法”

市场经济,也是信用经济、法治经济,“无信市不立,无法市不稳”。

我省先后荣获国家13个部委单位评定的国家级信用奖项16项,全省信用领域制度创新走在全国前列——这一可喜成绩的背后,蕴含着我省“讲诚信摆在第一位”的坚定决心。

近年来,我省着力加强重点领域政务诚信建设,健全政务失信治理机制,推进社会信用体系建设,努力营造诚实守信的良好社会氛围。

本报记者 赵婷婷 胡海林
——辽宁助企高质量发展扫描
『优』无止境『营』未来

省委组织部印发通知

要求基层党组织和广大党员在消防安全集中整治中走在前作表率

本报讯 记者王笑梅报道

近日,省委组织部印发《关于在消防安全集中整治中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》,要求全省基层党组织和广大党员深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,在消防安全集中整治中走在前、作表率。

通知要求,党员领导干部要充分认清开展消防安全集中整治的极端重要性和现实紧迫性,坚持生命至上、安全第一,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力。要按照统一部署,开展好责任大落实、隐患大排查、问题大整治、通道大畅通、能力大培训、社会大宣传、基础大夯实、预案大演练等八项行动,推动形成

一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要严格执行领导干部带班制度和重大信息报送制度,如有紧急突发情况一报一报、随时报送。

通知要求,要充分发挥基层党组织政治功能和组织功能,组织开展消防宣传,加强隐患排查,扎实开展实战演练,提高应急处置能力,最大程度降低事故造成的损失和影响。要深入实施“共产党员先锋工程”,引导党员积极参与电动车违规充电、乱搭电线、乱堆易燃物品,堵塞消防安全通道以及消防设施损坏等排查整治工作,争当消防安全“吹哨人”。各相关部门党组织和党员要立足本职、担当尽责,统筹好消防安全与城镇燃气、矿山、危化品、道路交通、渔业船舶、建筑业等重点领域安全。

(下转第二版)

郝鹏会见中央统战部副部长、国务院侨办主任陈旭一行

伟大复兴汇聚伟力。党的二十大以来,辽宁深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,在中央统战部、国务院侨办的大力指导下,充分发挥一线战线强大法宝作用,加强和改进侨务工作,坚持“走出去”“请进来”,积极搭建“全球辽商大会”等交流合作平台,吸引海外侨胞、侨商侨企来辽投资兴业,以侨务工作高质量发展为辽宁振兴发展作出积极贡献。当前,我们正深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要

讲话和重要指示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,打好打赢决胜之年决战之战。今年以来,全省经济运行顶住压力、起势有力,稳中有进向好,多项主要经济指标增速高于全国,实现良好开局。希望中央统战部、国务院侨办一如既往支持辽宁工作,帮助辽宁在海内外牵线搭桥、招才引智,吸引更多侨胞、侨商来辽投资,帮助辽宁企业开拓海外市场,对外讲好辽宁故事,助力辽宁经济社会高质量发展。

陈旭对辽宁深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,大力实施全面振兴新突破三年行动取得的显著成绩表示祝贺。她表示,中央统战部、国务院侨办将充分发挥职能优势,全力支持辽宁开展为侨服务、发挥侨力侨智,助力辽宁振兴发展取得新成就;及时总结推广辽宁统战及侨务工作中的好经验好做法,共同推进新时代侨务工作高质量发展。

省领导隋青、姜有为参加会见。

辽宁省企业产品和技术创新成果展今日开展

包括4个万亿级产业基地和科技创新成果等八大板块

本报讯 记者胡海林报道 辽宁省企业产品和技术创新成果展今日开展。作为辽宁省企业大会的重要组成部分,成果展以“振兴之路”为主题,共八大板块,全方位展示我省及各地市优势产业、重点创新技术产品、重点工作成果,以及两化融合、能源消耗等关键指标数据,充分展现辽宁老工业基地丰厚的产业底蕴。

伟大复兴汇聚伟力。党的二十大以来,辽宁深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,在中央统战部、国务院侨办的大力指导下,充分发挥一线战线强大法宝作用,加强和改进侨务工作,坚持“走出去”“请进来”,积极搭建“全球辽商大会”等交流合作平台,吸引海外侨胞、侨商侨企来辽投资兴业,以侨务工作高质量发展为辽宁振兴发展作出积极贡献。当前,我们正深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要

讲话和重要指示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,打好打赢决胜之年决战之战。今年以来,全省经济运行顶住压力、起势有力,稳中有进向好,多项主要经济指标增速高于全国,实现良好开局。希望中央统战部、国务院侨办一如既往支持辽宁工作,帮助辽宁在海内外牵线搭桥、招才引智,吸引更多侨胞、侨商来辽投资,帮助辽宁企业开拓海外市场,对外讲好辽宁故事,助力辽宁经济社会高质量发展。

陈旭对辽宁深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,大力实施全面振兴新突破三年行动取得的显著成绩表示祝贺。她表示,中央统战部、国务院侨办将充分发挥职能优势,全力支持辽宁开展为侨服务、发挥侨力侨智,助力辽宁振兴发展取得新成就;及时总结推广辽宁统战及侨务工作中的好经验好做法,共同推进新时代侨务工作高质量发展。

陈旭对辽宁深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,大力实施全面振兴新突破三年行动取得的显著成绩表示祝贺。她表示,中央统战部、国务院侨办将充分发挥职能优势,全力支持辽宁开展为侨服务、发挥侨力侨智,助力辽宁振兴发展取得新成就;及时总结推广辽宁统战及侨务工作中的好经验好做法,共同推进新时代侨务工作高质量发展。

本溪推进“1+10”赛道行动强产业惠民生

本报讯 记者王铁军报道 10家外贸企业在广交会上实现总签约额5000万元以上;“五一”假期,全市接待游客同比增长29.04%,实现旅游综合收入同比增长24.08%……紧紧抓住二季度这个黄金季、关键期,本溪全市上下争分夺秒、大干苦干,以企业为中心稳经济运行,以项目为核

心稳经济增长,紧盯抓党建、强产业、兴文化、优环境、惠民生五项任务,全力推进落实“1+10”赛道行动计划,全力抓招商、推项目、促落地,以“1+10”赛道行动计划为抓手,落实国企改革深化提升行

动,激发经营主体活力;在惠民生方面,加快城市道路和照明改造、农贸市场升级、口袋公园建设等工程进度,并注重兜牢民生底线,加强高校毕业生、农民工等重点群体就业服务,落实困难群众救助保障动态调整机制;在防风险方面,扎实开展消防安全集中整治工作,加强城镇燃气、非煤矿山、危化品、道路交通、建筑业等重点领域安全生产工作,抓早抓细防汛备汛工作,坚决防范遏制重特大事故发生。

增强

消防安全意识

培养

良好消防安全行为习惯

6 948701 300033